



Styrelsemöte Stora Wäsby FRK

Datum: 2024-05-13

Tid: 18.00 - 21.00

Plats: Konferensrummet stallet Stora Wäsby

Kallade:

Annelie Manberger
Cecilia Strömberg
Christina Sand
Eleonor Dalhäll
Eva Andersson
Lena Bredberg
Isabell Mörtsell
Lovisa Carlesund
Sofia Lundberg
Therese Kuylenstierna

Närvarande

Sofia Lundberg (SL)
 Cecilia Strömberg (CS)
 Lovisa Carlesund (SC)
 Annelie Manberger (AM)
 Christina Sand (CSa)
 Isabel Mörtsell (IM)
 Lena Bredberg (LB)
 Therese Kuylenstierna (TK)
 Elenor Dalhall (ED)
 Eva Andersson (EA)

Styrelsemöte nr 3/2024 i SWFRK

1. Öppnande av mötet

Ordförande öppnade mötet

2. Val av protokollförare och justerare

M3: Isabell Mörtsell och Sofia Lundberg

3. Återrapport från föregående möte

Sponsoransvarig (Sofia)

M3: Klart, Sammanställande Emma "Emchen", med i Team Anders Blomqvist, Oscar Kuylenstierna. Sofia och Emma har haft en kort avstämning och jobbar vidare. Emma med grupp kommer med förslag till hur "ett sponsorpaket" kan se ut. Lena ska tillfrågas gällande profilering av anläggningen och har ett förslag på hur klubben kan få ta del av intäkten. Sofia tillfrågar Emma om hon kan närvara till nästa styrelsemöte. ED fixar en dropbox för lista vad som behövs till sponsring alla

M4:

Tävlingsansvarig fälttävlan (Eva)

M3: Ingen återkoppling från Eva, fråga kvarstår inför sommarens fälttävlan. Punkt kvarstår. Eva stämmer av med Emma hur mycket som behövs inför sommarens fälttävlan samt höstens planerade allsvenskor. Sofia stämmer av med Eva om vi ska ha en div2 omgång ponny i höst.



M4:

Funktionärsavsvsvarig åiterrapport (Eva)

M3: Vi har fortfarande inte fått svar om någon funktionärsfälttävlan Eva återkopplar till nästa gång, Sofia påminner. Catharina Jokinen kliver in och tar sammankallande rollen för funktionärer. Enköping brukar ta ansvaret för Fälttävlansfunktionärer, Vi behöver en dressyrfunktionärsavsvsvarig till sommarens tävling.

M4:

Ryttargalan 11 januari (Lovisa)

M3: Punkt kvarstår, Nytt datum planeras till den 18/1 alt 25/1. Lena kollar upp när hon kan och om Scandic är ledigt och återkopplar till Lovisa.

M4:

Tävlingsryttarmöte inför 2025, 15 december 2024 (Lovisa)

M3: Vi byter till torsdag den 12 december kl 19.00

M4:

Kontaktlista till alla i styrelsen (Sofia)

M3: Klart och utskickat på mail till alla.

Nyhetsbrev har gått ut

M3: Klart kom ut, Sofia ber Annelie kolla upp varför alla inte får och hur uppdateras maillistan. Fler medlemmar får inte mailen.

M4:

4. **Ekonomi** (Annelie)

M3: Ingen återkoppling från Annelie, bara svar att vi har en god ekonomi. Budget till nästa möte önskas. Vi kan hjälpas åt att budgetera vissa delar.

M4:

5. **Ungdomssektionen** (Eleonor och Therese)

M3: Vi skjuter på P&J till efter jul och koncentrerar oss på höstens tävling. Eventuellt en öppen bana om intresse finns. U:SEK behöver få kontakt med fler medlemmar. De börjar småskaligt och tar det därefter. Hittar aktiviteter som är mer kringaktiviteter till kubbens tävlingar och arrangemang. Typ Loppis, lotteribord, fikaförsäljning, kapphästhoppning etc.

6. **Tävling/träning**

M3: Isabell åiterrapport från lagledarträffen den 2 maj. Remiss på Lagpolicy samt lagledarinstruktion 2024 som skickas ut till styrelsen från lagledarträff.

M4:

7. **Klubbkläder/sponsring**

M3: Hemsidan måste uppdateras med profilkompaniets inloggning samt sponsorgrupp.

M4:

8. **Utbildning/Aktivitet**

M3: Vi ser över aktiviteter inför höst-24 och vår-25.



9. Hemsida / nyhetsbrev mm

M3: Vi behöver uppdatera klubbens hemsida och "effektivisera" sökvägarna. Annelies adress är ändrad därmed klubbens faktureringsadress. Hemsidan ses över. Sofia kontaktar Cecilia, USEK sidan kollas upp samtidigt. Sponsoransvarig ska uppdateras. Vi startar en mail till styrelsen som Sofia ansvarar för, förslag till namn.

SWFRKstyrelse@gmail.com.

M4:

10. Övriga frågor

M3: Valberedning kan behöva utökas. Lena samt Lee tillfrågas (Lovisa frågar) om vi behöver utöka gruppen till 2025

M4:

11. Tider för kommande möten

Förslag på årsmöte v. 6,7

Nästa styrelsemöte 26/8 M4.

M5 14/10.

Sekreterare

Isabell Mörtsell

Justeringsman

Sofia Lundberg